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>>> x = [1, 2, 3, 'x', 'y', '2']¥ # BEXD) A MZEET D
>>> x[0]H # RPIDEBEEDLA VTV I RAIFoLT2D
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>>> X[1]H # 2EEHDEZEDA VTV I RAIB1ERD
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>>> x[5] # MEDEFZDAIVTYVIRIT TEFZEH-11 &#iD
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x =[5, 6, 7, 8, 9, 10]<«J # 'J X ~DFJHBMt
len(x) < # BEFH

x.append(11) «? # RIBOEFRIC11ZIENMT 5
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x.insert(0, )L # 1 VT I ROEICAEIENT S
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>>> a = []J # EFHODZEY A MNEERRT D

>>> len(a)«d i BEH
0

>>> a.append(999) < # RIEDEFRICI9%ZENMT S

>>> aed
[999 ]

>>> a.insert(0, -111)< # 1T v I 20HIC-111%EINT S
>>> aed

[-111, 999]
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x =1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10]

for 1 1n Xx:

print(i) # iMD{EHX[0]IDE, x[1]DIE, -+, x[9]1DEL KD
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>>> import math<? # mathS 1 TS UDEAN
>>> math.pow(2, 5)<« # 2053
32.0

>>> math.sqrt(2)<«? # 2OFEFIE (I—F2)
1.4142135623730951
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* mathS -1 75 ) EnE WSRIZEDIFTEES
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>>> import math as m<« # math5 175 U%En&E UTEA
>>> m.pow(2, 5)« # 205
32.0

>>> m.sqrt(2)« # 2OFEHFER (I—Fk2)
1.4142135623730951
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X random.xrandint(a, b)
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impoxrt random

o>V LITILL E6 AN DEE7Z100
for 1 1n range(100):
print (xandom.zxrandint (1, 6))
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9 plt.show(O)E ULEWET ST EUTERINBVDOTEE

import matplotlib.pyplot as plt # 517 TS DEA
x = [1, 2, 3, 4, 5] # xERDE
y = [1, 4, 9, 16, 25] # yERDBE

plt.xlabel('x") I xERDBZBIDERTE
plt.ylabel('y') # yERD X B DELE
plt.plot(x, y) * IMNRT = T DIERK
plt.show() # ERR UTcT 5 T DERMR
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def BAZFA(51Z') A ~):
B 1T D ALIE

% BB IIEZHEBRICREIZEDITDENTED
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def BEAZA(51Z') X ~):
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o EDELD DIES: returnEFA LU TEAEIRT
** return BE © return =
o returnSZIFBE R ICZEEE LU COBEER L
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# printHelloFAE D EH

def printHello(name):
print('Hello, ' + name)

# printHelloF@C C X T

#F CCNBTATZLNAY—K
n = input() # MZF5%& A S

printHello(n) # EEZDOM O H U
# nDIEH printHelloBAZX D name N A 11D
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# getAdd2BEE D E

def getAdd2(numl, num2):
return numl + num2 # C DFES

1 getAdd2BAZNC C KT

P CCHhBRY— K

a = 1nt(input())

b = 1nt(1nput())

print(getAdd2(a, b)) # FEHOMO L L

# aD{EH getAdd2BEZ D numl T, bD{EA getAdd2BEZ Dnum2 (TN AN D
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o B9 calc BMI(height, weight)

o 5|18 2~ DheightlZBE[M]DIE,
welght (FMAEkg|DIEZTRT
% BMIDEIIFERS- HECE| D ETRHEND

% float(input()) &ET BT ET/INEEAEASITES
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